

МІСТО

Пераяслав на YouTube

Поділитись   

Позашляховик для ЗСУ: політкня з Переяслава передала авто на фронт війнам-землякам



Фото: з фейсбуку
Олександр Задорожній з сином Андрієм приймають подарунок, який тепер служитиме ЗСУ



Ірина МАДІСОН

© 09 червня 2022 10:35

Реклама

Переяславка Ольга Туній передала автомобіль бійцям з Переяслава, які нині обороняють Україну на передовій.

Про це [розповіла](#) дружина переяславця Олександра Задорожного, який захищав кордони країни з 2014 року в зоні АТО, а з перших днів повномасштабної війни відправився до східних регіонів.

"24 лютого почалося інше життя. Чоловік знову пішов на фронт, на передову. І ось у травні він у складі своєї бригади повернувся на переукомплектацію. Але ненадовго. Тому в цей час ми разом із небайдужими друзями почали щосили, де тільки це можливо, шукати допомогу. А потрібно все – спорядження, рації, турнікети, медикаменти, автомобіль. Вдалося підключити навіть міжнародних партнерів із Австрії", — розповіла Аліна Задорожня.

Реклама



Переяславець Олександр Задорожній за кермом позашляховика

Найскладнішим етапом виявився пошук можливостей для придбання автомобіля. З проханням про допомогу Аліна звернулася до Ольги Туній, з якою товаришували у шкільні роки.

Свого часу батьки Ольги — родина лікарів — переїхали з Києва до Переяслава, тож все її дитинство пройшло тут. Із золотою відзнакою вона закінчила переяславську гімназію, Далі вступила до Київського університету ім. Т. Шевченка і почала будувати кар'єру в столиці. Працювала пресекретаркою експікера Верховної Ради Дмитра Разумкова, а нині очолює громадську організацію його імені.



Ольга Туній

"**Переяслав** був та залишається для мене містом, де мешкають мої батьки, дідусь і бабуса, шкільні друзі, похресники, вчителі, тому я знаю всі проблеми, які є у нашому місті", — з теплом згадувала Переяслав Ольга Туній.

Цього разу вона теж не лишилася осторонь. Вже за кілька тижнів позашляховик Nissan X-Trail прибув у Переяслав. Сталося це буквально за кілька днів до відправлення хлопців на передову.

"Це безцінна допомога в нинішніх умовах, коли бої йдуть на ділянках у сотні кілометрів. Тому кожне авто для військових є на вагу золота. Кожна добра справа в цей нелегкий час дає надію, що разом ми обов'язково переможемо!", — подякувала дружина воїна на своїй фейсбук-сторінці.

Реклама



Найактуальніша інформація та новини Переяславщини в нашому [Telegram-каналі](#), [інстаграмі](#) та у [фейсбуці](#)